

Jegyzőkönyv

Készült Remeteszlős Község Önkormányzat Képviselő-testületének soron következő ülésén 2015. február 13-án 9.15 órai kezdettel

Jelen vannak:

Szathmáry Gergely polgármester
Kőhalmi Alajos alpolgármester
Herold István képviselő
Petneházy Gábor képviselő
dr. Tóth Balázs képviselő

dr. Kovács Dénes jegyző

dr. Darvas-Hammer Szilvia igazgatási vezető-tanácsos, jegyzőkönyvvezető

Meghívott:

Kézi Magdolna szociális ügyintéző, a Budakeszi Járási Hivatal részéről

Szathmáry Gergely polgármester üdvözli a megjelenteket és megállapítja, hogy a Testület teljes létszámban, 5 fővel van jelen, így határozatképes. A polgármester megállapítja, hogy a meghívók az SZMSZ-nek megfelelően 5 nappal korábban lettek kiküldve az előterjesztésekkel együtt.

Lakossági megkeresésre dr. Tóth Balázs képviselő kéri, hogy az Egyebek napirendi pontban vegyék napirendre a remeteszlősi hajléktalan téli, illetve egész éves vízellátásának kérdését.

*A Testület, befogadva dr. Tóth Balázs képviselő javaslatát, 5 egyhangú igen szavazattal a következő **napirendet** fogadja el:*

- 1.) A Közös Önkormányzati Hivatal 2015. évi költségvetése
- 2.) A 2015. évi önkormányzati költségvetés
- 3.) A települési támogatásról és az egyéb szociális ellátásokról szóló rendelet
- 4.) Egyebek

Szathmáry Gergely polgármester a két ülés között történetekről szóló beszámolót az ülés végére helyezi.

1. napirendi pont: A Közös Önkormányzati Hivatal 2015. évi költségvetése

Szathmáry Gergely polgármester kéri az előzetesen kiosztott írásbeli előterjesztés megvitatását. (Az előterjesztés jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

A polgármester hozzáteszi a következőket:

A költségvetés áttekintése után a polgármesterek tanácsa úgy döntött, hogy az illetménykiegészítés mértékét nem 20 %-ban, hanem 15 %-ban határozza meg. Sajnos a helyzet ezt kívánta. A köztisztviselői alapilletmény 2008. óta nem változott! Ezt az illetménykiegészítéssel próbáljuk kompenzálni, amit a KÖH ad. Emellett van a saját hatáskörben lévő ún. eltérítés, aminek segítségével igyekeztünk elérni, hogy a hölgyek, urak bére legalább ne csökkenjen.

Herold István képviselő, a Pénzügyi és Vagyonnyilatkozat Ellenőrző Bizottság elnöke: A Pénzügyi Bizottság megtárgyalta költségvetést, és elfogadásra javasolja a határozatot. Azt megemlítem, hogy mi is befogadtuk a százalékos változást, illetve hogy a budajenői pénzügyi szerepvállalás nem érinti a KÖH büdzsáját.

dr. Tóth Balázs képviselő: Egyetértek, de azt nem értem, hogy miért mondd, hogy Budajenőnek nincs köze a saját költségvetésünkhöz. Ha jól tudom, akkor pont a közterület-felügyelőt mi szervezzük, nem?

Herold István képviselő: Én azt mondom, hogy a KÖH költségvetésében szerepel olyan költségtétel, amit Budajenő vállal, pont úgy, ahogy mi a közterület-felügyelő részét. Ezt a 3. oldalon, alulról a 3. bekezdésben találod.

dr. Tóth Balázs képviselő: A védőnő azért nincs benne, mert közalkalmazott?

Szathmáry Gergely polgármester: Nem, a védőnő önkormányzati alkalmazott.

Herold István képviselő: A védőnő a mi költségvetésünkben van benne támogatási oldalon is.

A Képviselő-testület – jóváhagyva az illetménykiegészítés módosítását – 5 egyhangú igen szavazattal a következő határozatot hozza:

Remeteszlős Község Önkormányzat képviselő-testületének 13/2015. (II.13.) önkormányzati határozata a Budajenői Közös Önkormányzati Hivatal 2015. évi költségvetésének jóváhagyásáról

1.) Remeteszlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Budajenői Közös Önkormányzati Hivatal 2015. évi költségvetését a határozat melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja.

2.) A Képviselő-testület a Közös Hivatalban a cafetéria rendszerben nyújtott béren kívüli juttatás mértékét egységesen bruttó 200.000 forint összegben hagyja jóvá.

3.) A képviselő-testület a Budajenői Közös Önkormányzati Hivatalban dolgozó felsőfokú, valamint a középfokú végzettségű köztisztviselők részére, a Budajenő Község Önkormányzat Képviselő-testületének a Budajenői Közös Önkormányzati Hivatalban foglalkoztatott köztisztviselők számára biztosított juttatásokról és támogatásokról szóló 4/2013. (II. 22.) önkormányzati rendelet 2. §-ában megállapított illetménykiegészítés mértékét egységesen 15 %-ban határozza meg.

4.) A képviselő-testület megbízza Budajenő Község Polgármesterét, hogy a Közös Hivatal költségvetésének Budajenő Község Önkormányzatának 2015. évi költségvetésébe való beépítéséről gondoskodjon.

Határidő: 2015. február 15.

Felelős: jegyző

Fenti határozatot a Testület 5 egyhangú igen szavazattal fogadta el.

2. napirendi pont: A 2015. évi önkormányzati költségvetés

Szathmáry Gergely polgármester kéri az előzetesen kiosztott írásbeli előterjesztés megvitatását. (Az előterjesztés jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

A polgármester kiemeli a következőket: A költségvetési főösszegünk örvendetes módon növekedett, mert a tavalyi évről, önmagunkhoz képest, nagy összeget tudtunk áthozni, így a főösszegünk 96 445 000 Ft mind kiadások, mind bevételek tekintetében. Általános tartalékunk pedig 9 609 000 Ft.

A normatívánk láthatóan növekedett. Tavaly 10 millió körül volt, most a 12 800 000 Ft-ot is meghaladja! Ezek felcímkézett összegek, amik természetesen célzott felhasználást kívánnak. Egyébként a közterület fenntartásra adtak nagyobb összeget. A TB nagyrészt finanszírozza a védőnőt, tehát nem kell túl sokat hozzátennünk.

Általában az adóbevételek, amiket határozottan konzervatívan terveztünk, magasabbak, mint egy-két éve, mert a kolléganők 2014-ben komoly adórevíziót végeztek! Ez nagyon komoly munka volt!

A tavaly az útalapon lévő összeget megtartottuk önálló soron, mert semmiképpen sem szeretnénk, hogy összekeveredjen egyéb nagy összegekkel. Ez 8 869 000 Ft volt. Emellett a Sirály-Rigó-Királyka utcának az utolsó részletfizetőjének a pénzét a héten igényeltem le, illetve a Patak sétány legelső szakaszán is volt egy lakos, akinek most járt le a részlete, szóval ez a 850 000 Ft.

A bankban 32 842 000 Ft-tal zártunk.

A kiadásoknál egyetlen közalkalmazottunk van, a védőnő, akinek alapilletménye 1 890 000 Ft, tehát ehhez hozzá kell még tennünk. Az ÁNTSZ vezetője felhívta a figyelmemet arra, hogy, ha még három gyerek érkezne Remeteszőlősrre, akkor már teljes állásban kell dolgoznia a védőnőnek!

A költségtérítések, juttatások tekintetében a tavalyihoz hasonlóan terveztünk. Ez magába foglalja a polgármester bérezését, illetve a képviselők tiszteletdíját, az összes járulékot, illetve az alkalmi munkavállalókat is.

A dologi kiadásaink évek óta hasonló szinten mozognak. A legnagyobb tétel az üzemeltetéshez kapcsolódó anyagokról szól, főleg az üzemanyagról.

Tavaly 12 alkalommal kellett havat elkotorni, síkosságtól mentesíteni. Az útkarbantartást beillesztettük, illetve a Vénusz utca új sort kapott, hogy ha nyerünk a pályázaton, meglegyen az önálló sor.

A falunap összegét egy kicsit növeltük, mert egyre többen jönnek szerencsére.

A felszámolt áfa a dologi kiadásoknál van feltüntetve.

Az ellátottak pénzbeli juttatásáról úgy rendelkezünk, ahogy az előző testületi ülésen megbeszéltük. Kijelöltünk egy keretet a családsegítésre, gyermekvédelemre, amit a Napos Oldalon keresztül látunk el.

Létrehoztam egy önálló sort, hogy legyen egy keret a nálunk jelentkező alapítványok és egyéb szervezetek támogatására.

És lett még egy sor, ami a rendkívüli települési támogatást tartalmazza. Ide olyan gyors támogatás lehetőség kerül, ami egy rendkívüli, váratlan helyzetben tudna gyors segítséget jelenteni a lakosságnak.

A szabad tartalékunk pedig, mint említettem, 9 609 000 Ft.

Ez már a 9. közös költségvetésünk, megtartottuk azt a szokásunkat, hogy még nullásra sem tervezünk költségvetést, tehát minden évben tudunk tartalékot képezni!

A költségvetésnek van egy olyan feladata is, hogy három évre előre kell terveznünk számokat. Megtesszük, de kezeljük helyén ezeket a számokat!

Még egyszer felhívom a figyelmet, hogy a 2. számú mellékletet az eredeti előterjesztéshez képest javítottuk, mert elírás történt, de ez a főszámokat nem érinti. A képviselők megkapták a javított verziót is.

Herold István képviselő, a Pénzügyi és Vagyonnyilatkozat Ellenőrző Bizottság elnöke: A Pénzügyi Bizottság megtárgyalta a költségvetést és elfogadásra javasolja a javított 2. számú melléklet figyelembe vételével. A bizottsági ülésen elmulasztottam, de most megköszönöm Mariannak és az adós kolléganőknek is a munkáját! Örülök, hogy bekerült a költségvetésbe a testületi hatáskörben adható 200 000 Ft-os támogatási keret. A Bizottság egy későbbi ülésén pedig meghatározhatjuk azokat a célokat és prioritásokat, amelyeknek a figyelembe vételével, mondjuk, negyedévente dönthetünk a keret felhasználásáról. Egyébként szerintem az ésszerű tervezés mutatkozik meg a bevételi és a kiadási oldalon is.

dr. Tóth Balázs képviselő: Mivel nem tudtam részt venni a Bizottság ülésén, ezért lenne pár rövid kérdésem. Miért nem terveztünk közterület foglalási díjat?

Bejön az ülésre Földi Marianna pénzügyi vezető.

Földi Marianna pénzügyi vezető: Ezt majd utólag. Előre nem tudunk vele számolni.

dr. Tóth Balázs képviselő: De a tavalyi bázisszám alapján nem lehetne? Hiszen egy csomó építkezés volt, egy csomó utcán tároltak építőanyagot, voltak reklámtábláink!

Szathmáry Gergely polgármester: Jogos a kérdés. A félévkor úgymint új költségvetés van, nem a költségvetéstől függően kerül kivetésre, hanem helyi rendelet alapján, tehát mindenképpen kivetésre kerül, és akkor majd módosítjuk a költségvetést.

dr. Tóth Balázs képviselő: De ha van önálló közterület foglalási díjra vonatkozó sorunk! Ezen mindenképpen kellene, hogy legyen pénz!

Földi Marianna pénzügyi vezető: Amikor befolyik, majd áthelyezzük a helyére.

Szathmáry Gergely polgármester: A féléves költségvetésben már fogunk látni számokat, akkor majd módosítjuk a költségvetést.

dr. Tóth Balázs képviselő: A másik az alkalmi települési munkálatok, illetve alkalmi munkavállalók. Az utóbbit nagyjából értem, de a települési munkálatokra elkülönített másfél millió mit takar?

Petneházy Gábor képviselő: Kaszálás, árokásás, tisztítás, favágás...

dr. Tóth Balázs képviselő: De az másban nincs benne?

Szathmáry Gergely polgármester: Nincs. Az a típusú közterületi munka, ami szakmunkát igényel, amit közmunkásokkal nem lehet megcsináltatni. Ipari alpinista, profilozás stb.

dr. Tóth Balázs képviselő: Szakmai tevékenységet segítő szolgáltatások 16 811 000-ért?

Szathmáry Gergely polgármester: Az az összesítése a fölötte lévő soroknak.

dr. Tóth Balázs képviselő: És a zenélő kútra beírt összeg? Én 600 000 Ft körülről tudtam, de itt 400 000 Ft szerepel.

Szathmáry Gergely polgármester: Nettó! De a február végi ülésre úgyis behozom ezeket a kalkulációkat.

dr. Tóth Balázs képviselő: Az államháztartáson kívüli egyéb működési támogatás mit takar? A 110-es és 111-es sor micsoda?

Szathmáry Gergely polgármester: A 110-es sor a felette levők összesítése.

dr. Tóth Balázs képviselő: És az alatta lévő?

Földi Marianna pénzügyi vezető: A csatorna, és el van téve jótállási díjnak.

Szathmáry Gergely polgármester: A Patak sétány utolsó szakaszának építésekor 500 000 Ft biztosítékot nem fizettünk ki a vállalkozónak, és folyamatosan görgetjük a teljesítési időszak végéig.

dr. Tóth Balázs képviselő: És a 6. mellékletben szereplő sor?

Földi Marianna pénzügyi vezető: Az az összesítője éves viszonylatban az összes költségnek, figyelembe véve – ahogy érkeznek az összegek – a bevételeket és kiadásokat. Az alsó sor mutatja, hogy mindig meg van a megfelelő forint.

dr. Tóth Balázs képviselő: És alatta, a nem állományba tartozók, azok mi vagyunk?

Földi Marianna pénzügyi vezető: Így van.

*A Képviselő-testület 5 egyhangú igen szavazattal elfogadja az **Önkormányzat 2015. évi költségvetéséről szóló 1/2015. (II.13.) önkormányzati rendeletet**. A rendelet jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.*

Földi Marianna pénzügyi vezető elhagyja az ülést.

3. napirendi pont: A települési támogatásról és az egyéb szociális ellátásokról szóló rendelet

Szathmáry Gergely polgármester kéri az előzetesen kiosztott írásbeli előterjesztés megvitatását. (Az előterjesztés jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

dr. Darvas-Hammer Szilvia igazgatási vezető-tanácsos: A lényeg, hogy március elsejével módosították a szociális törvényt. Ennek értelmében a lakásfenntartási támogatás, a méltányossági közgyógyellátás, illetve a rendszeres szociális segély teljes mértékben megszűnik. Az aktív korúak ellátása járási hatáskörbe kerül, és teljesen egységesek lettek a segélyezéssel kapcsolatos hatáskörök. A Testület felhatalmazást kapott ún. települési támogatás néven szociális ellátás nyújtására. Ez egy szabad feltételekkel nyújtható támogatás. Két kötelezettség van erre vonatkozóan. Rendkívüli települési támogatást kell nyújtani azoknak, akik létfenntartásukat veszélyeztető élethelyzetbe kerültek, vagy időszakosan, illetve tartósan létfenntartási gondokkal küzdenek. A másik, hogy a rendszeres ellátások összege nem lehet több a nyugdíjminimumnál, ami 28 500 Ft jelenleg. Emellett lehet települési támogatást nyújtani pl. lakhatási kiadásokhoz való hozzájárulásként, 18 feletti hozzátartozó ápolására, gyógyszerkiadásokra, illetve hátralékok felhalmozódása esetén stb.

A Testületnek szabad keze van, a települési támogatás összefoglaló név! A jogcímeiket a Testület határozza meg. Elkészítettünk egy teljesen új szociális rendelet-tervezetet, amiben figyelembe vettük a korábbi rendeletünket.

Szathmáry Gergely polgármester: Ha jól értettem, akkor az állam nagyjából kivonul a szociális támogatási rendszerből, és átadja az önkormányzatnak ezt a szép feladatot, viszont pénzt nem ad hozzá!

dr. Darvas-Hammer Szilvia igazgatási vezető-tanácsos: Így igaz, tehát a szociális rendeletben meghatározott feladatokat az önkormányzat fogja finanszírozni.

dr. Tóth Balázs képviselő: Akkor ez csődbe is viheti az önkormányzatot.

dr. Darvas-Hammer Szilvia igazgatási vezető-tanácsos: Igen, de akkor úgy kell meghatározni a rendeletet, hogy ez ne következhesen be.

dr. Tóth Balázs képviselő: Van minimum előírás?

dr. Darvas-Hammer Szilvia igazgatási vezető-tanácsos: Nincs, csak a rendkívüli települési támogatás biztosítása.

dr. Tóth Balázs képviselő: Az lehetséges, hogy egy önkormányzat vagyonaát felemészti egy ilyen rendkívüli támogatás? Szóval lehet-e plafont megszabni, egy keretszámot, maximumot?

Szathmáry Gergely polgármester: Úgy szabjuk meg a költségvetési számokat, megadjuk a keretet, és pont. Mivel a parlament a helyi adózásról szóló törvényt úgy módosította, hogy az önkormányzat még új adónemeket is kivethet, úgy gondolja, hogy a felmerülő problémákat ezzel meg is oldotta.

10.00-kor dr. Tóth Balázs képviselő elmegy, de a Testület 4 fővel továbbra is határozatképes.

dr. Darvas-Hammer Szilvia igazgatási vezető-tanácsos ismereti a rendelettervezetet, mely a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Herold István képviselő: Azt nem akadályozhatjuk meg, hogy valaki csak azért jelentkezzen be a településre, hogy azonnal jelentkezhesen segélyért?

dr. Darvas-Hammer Szilvia igazgatási vezető-tanácsos: Nem lehet. Arra pedig felhívom a figyelmet, hogy a szociális ellátás nem függ össze az adófizetéssel, sőt!

Herold István képviselő: Ezt értem, de a segélyturizmus elkerülése érdekében lennie kéne valamilyen jogszabályi lehetőségnek. Esetleg az itteni bejelentettség idejéhez lehetne kötni a dolgot.

A Képviselő-testület 4 egyhangú igen szavazattal elfogadja a települési támogatásról és az egyéb szociális ellátásokról szóló 2/2015. (II.13.) önkormányzati rendeletet. A rendelet jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.

4. napirendi pont: Egyebek

a) Hajléktalan vízellátásának kérdése

Szathmáry Gergely polgármester: Képviselő társunk vetette fel a kérdést lakossági megkeresésre.

Petneházy Gábor képviselő: Mivel sem a lakosság azon képviselője, aki ezt a témát felvetette, sem az előterjesztést felvállaló képviselőtársunk nincs jelen, szerintem ezt nem megtárgyalni, hanem megoldani kell, mégpedig a törvények szerint. És ezt nem testületi ülés keretében tenném.

Szathmáry Gergely polgármester: Akkor ez most nem is igényel döntést, ezért csak jelezni szeretném, hogy egy 5 literes kannát meg fogunk tölteni pénteken neki vízzel.

Herold István képviselő: Szeretném jelezni a Testületnek, hogy én ezt a vélelmezett kérelmezőnek felajánlottam saját hatáskörben, saját vízellátással. Semmi reakció nem volt rá.

Szathmáry Gergely polgármester: Az érintettnek ez nem probléma!

b) Polgármesteri beszámoló


Szathmáry Gergely polgármester tájékoztatja a Testületet a folyamatban lévő ügyek alakulásáról. A következő témák kerülnek említésre:

- 27-én volt itt a Budakörnyéki TV, egy riport erejéig, és a terveinkről kérdeztek. Felvetették azt is, hogy Önkormányzatunk nem tudná-e valamilyen formában támogatni őket. Érdemben nem reagáltam erre, mert csak egy fél mondatos kérdés volt. Ha majd komolyabb formában teszik fel, akkor gondolkodhatunk a dolgon.
- Volt kint az utas szakértőnk, végignéztük az utcákat, és készíti a különböző koncepciókat az útra. Ő nem 150 000 Ft-ért fogja a Patak sétány felső szakaszát megtervezni, maximum a kiszállási díjat fogja kérni. És ő a Vénusz utcával, a Csillag sétánnyal, illetve a négy földes mellékutcával is számol!
- Volt egy nagyon régi ügyünk. Horváth Attila részére hosszas procedúrával értékesítette az Önkormányzat a 12-es kilométerkőnél régen elkerített közterületi részt, de nem történt meg az átvezetése. Ezt már le kellett rendezni az ingatlan nyilvántartásban, ezért kijött a földmérő, és az ehhez szükséges eljárást elindítottuk.
- Folyik az előkészítés a zenélő kút, illetve a pajta ügyében.
- Elkezdődtek a településfejlesztési eszközök tervezéséhez szükséges engedélyezési eljárások. 27 hatóságnak kellett bejelenteni a dolgot, és ők most arról kell, hogy nyilatkozzanak, hogy részt kívánnak-e venni benne vagy nem.
- 11-én volt Budajenőn az aljegyző-jelöltek meghallgatása. Úgy tűnik, hogy Kosztyi Emma személyében megtaláltuk a megfelelő személyt.
- Pilisvörösváron volt Napos Oldal társulási ülés.
- A vis maior pályázatról majd csak a tavasz második felében lesz hír.
- Sajnos be kell szereznünk egy új csörlőt a kocsira, mert a régi a végét járja. Ez bruttó 74 000 Ft-ot jelent.
- A Főkefénél már legendák vagyunk, mindenki ismeri ezt a kis járművet, és állítólag már ők is gondolkodnak azon, hogy beszereznek egy ilyet, mert vannak kis utcáik, ahová a nagy járművek nem jutnak el.

10.36-kor Szathmáry Gergely polgármester bezárja az ülést.


Szathmáry Gergely
polgármester




dr. Kovács Dénes
jegyző